Хотим выразить огромную благодарность учителям "школы раннего развития" (Захарова И.Д., Сенковенко Е.В., Карапетян Н.С., Курбангалиева Г.Ф.) за их труд, за их знания, что дали детям, за интересные уроки.

Отдельное спасибо Белоусовой Татьяне Владимировне за организацию. За радушный прием в октябре, за веселые перемены в течении учебного года и за эмоциональный выпускной.

Так же спасибо директору школы Сергеевой Ирине Евгеньевне за отличную организацию учебного процесса, за профессионально сформированную команду педагогов.

Желаем Вам сил, крепких нервов, здоровья, личного счастья и блага, искреннего уважения родителей и детей. Благодаря Вам наши дети полюбили школу и с удовольствием пойдут в 1 класс.

Родители Тихонова А. Ивановой Д. Насибовой В.